



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

пр-т Перемоги, 14, м. Київ, 01135, Україна

тел.: (+38 044) 351-40-96, 351-49-20, 351-40-01, факс тел.: (+38 044) 351-48-45

www.mtu.gov.ua, код ЄДРПОУ 37472062

Національне агентство з питань
запобігання корупції

Міністерство інфраструктури України у відповідь на лист Національного агентства з питань запобігання корупції від 28.09.2017 № 33742/0/7-17 надає звітну інформацію щодо реалізації визначених у антикорупційній програмі Мінінфраструктури на 2018 рік заходів за встановленим зразком.

Додаток (тільки адресату): на 2 арк. в 1 прим.

Міністр

В. ОМЕЛЯН

Андріана Бригінець 351 40 33

357600



11:16

№451/14-2/10-19 від 11.01.2019

**Звіт про виконання антикорупційної програми Міністерства інфраструктури України
на 2018 рік та реалізації визначених у ній заходів**

№	Найменування заходу, зазначеного у антикорупційній програмі	Строк виконання заходу	Відповідальні виконавці	Стан виконання
1	Перевірка обґрунтованості внесення змін до розпису та включення статей витрат до розрахунків потреби в коштах при формуванні показників державного бюджету на відповідний рік	Грудень 2018	Відділ бухгалтерського обліку, звітності та бюджетного фінансування	У зв'язку з тим, що перевірки несуть систематичний характер і повинні проходити безперервно виконання заходу не припинялося.
2	Здійснення щоквартального моніторингу виконання правил етичної поведінки та відповідних принципів і норм, відстеження випадків зловживань службовим становищем	до 10 жовтня 2018 р., до 10 січня 2019 р.	Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу, Управління внутрішнього аудиту та контролю	Моніторинг виконання правил етичної поведінки та відповідних принципів і норм, відстеження випадків зловживань службовим становищем здійснювався щоквартально. За результатами проведеної роботи порушення правил етичної поведінки та відповідних принципів і норм не встановлено, випадків зловживань службовим становищем не виявлено. Крім того, загальними зборами державних службовців апарату Міністерства інфраструктури України протокол від 18 жовтня 2018 року № 1 затверджено Правила внутрішнього службового розпорядку для державних службовців апарату Міністерства інфраструктури України
3	Розробка методичних рекомендацій щодо запобігання конфлікту інтересів під час	Грудень 2018	Управління запобігання корупції,	Виконання даного заходу перенесено до проекту Антикорупційної програми Міністерства інфраструктури України на 2019-2021 роки

	<p>прийняття рішень щодо розпорядження майном (списання, продаж, передача тощо)</p>		<p>внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу</p>	
4	<p>Затвердити Порядок проведення контрольних заходів щодо виявлення у Мінінфраструктурі, центральних органах виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра інфраструктури України, на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери управління Мінінфраструктури, корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень та перевірки фактів, викладених у повідомленнях викривачів (далі – Порядок) затверджений. Даний Порядок визначає підстави, порядок призначення і проведення контрольних заходів щодо виявлення корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень у Мінінфраструктурі, центральних органах виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра інфраструктури України, на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери управління Мінінфраструктури, оформлення результатів таких контрольних заходів та реалізації їх матеріалів.</p>	<p>Серпень 2018</p>	<p>Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу</p>	<p>Порядок проведення контрольних заходів щодо виявлення у Мінінфраструктурі, центральних органах виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра інфраструктури України, на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери управління Мінінфраструктури, корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень та перевірки фактів, викладених у повідомленнях викривачів (далі – Порядок) затверджений. Даний Порядок визначає підстави, порядок призначення і проведення контрольних заходів щодо виявлення корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень у Мінінфраструктурі, центральних органах виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра інфраструктури України, на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери управління Мінінфраструктури, оформлення результатів таких контрольних заходів та реалізації їх матеріалів.</p>
5	<p>2. Виконання розпорядженням Кабінету Міністрів України від 05.10.2016 № 803 «Деякі питання</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Управління запобігання корупції,</p>	<p>На виконання абзацу четвертого пункту 2 розпорядження № 803 звіти про здійснення заходів щодо запобігання корупції в Міністерстві інфраструктури України до</p>

запобігання корупції в міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади»		<p>внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу</p> <p>Кабінету Міністрів України надсилаються кожного кварталу.</p> <p>Протягом року із затверджених урядом заходів Міністерства виконані у повному обсязі 100 %: пункт 57 Заходів (Оновлення складу наглядових рад державних підприємств та господарських товариств, питання діяльності яких належать до компетенції Мінінфраструктури, шляхом публічних прозорих конкурсів і добору до них експертів та фахівців з питань боротьби з корупцією), пункт 60 Заходів (Перегляд нормативно-правових актів, що регулюють питання, які належать до компетенції Мінінфраструктури, на предмет виявлення положень, що сприяють або можуть сприяти вчиненню корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, у визначених шляхом обговорень з експертами пріоритетних сферах). На 50 % виконані: пункт 59 Заходів (Підвищення прозорості та підзвітності виконання бюджетних програм. Забезпечення виконання у повному обсязі вимог Законів України «Про доступ до публічної інформації» та «Про відкритість використання публічних коштів»), пункт 61 (Спрощення та переведення в електронний формат ліцензійно-дозвільних процедур у сфері автомобільного та авіаційного транспорту). У роботі перебувають пункти 58 (Укравтодор) та 62 (Державіаслужба).</p> <p>За результатами Звіту урядово-громадської ініціативи «Разом проти корупції» за 2018 рік по приросту виконання</p>
---	--	--

				<p>заходів Міністерство увійшло у трійку лідерів з-поміж усіх Міністерств.</p> <p>По прогресу виконання усіх заходів станом на вересень 2018 року Міністерство у п'ятірці лідерів.</p>
6	Проведення інформаційних заходів	Протягом року	Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу	<p>Інформаційні заходи Управлінням проводяться на постійній основі.</p> <p>Так, 26 квітня проведено інформаційний захід з питань дотримання антикорупційного законодавства під час імплементації міжнародного законодавства у правову систему України для працівників апарату Міністерства інфраструктури України. Звіт про проведений захід опубліковано на офіційному сайті Міністерства.</p> <p>Крім того, 26 квітня представниками проекту USAID спільно з працівниками Управління для уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Мінінфраструктури було проведено тренінг «Оцінка корупційних ризиків та розробка заходів з їх усунення або мінімізації».</p> <p>31 травня у рамках виконання Робочого плану представниками проекту USAID для працівників апарату Мінінфраструктури було організовано та проведено навчання «Оцінка корупційних ризиків та заходи з їх мінімізації».</p> <p>06 липня 2018 було проведено інформаційний захід щодо запобігання корупції під час закордонних відряджень та запровадження норм професійної етики.</p>

				<p>3 16 по 18 липня в рамках виконання Антикорупційної програми Мінінфраструктури на 2018 рік проводиться інтерв'ювання з працівниками Управління Мінінфраструктури. Даний захід проводиться за участі проєкту «Підтримка організацій-лідерів у протидії корупції в Україні «ВзасмоДія», що реалізується за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку USAID.</p> <p>27 вересня для уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Міністерства проведено лекцію на тему «Правові засади та практичні аспекти запобігання корупції. Новели законодавства». Обговорено актуальні питання антикорупційного законодавства та перспективи впровадження змін, запропонованих законотворцем.</p> <p>15 листопада для працівників апарату Міністерства та уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Мінінфраструктури проведено лекцію на тему: «Актуальні питання електронного декларування».</p>
7	Координація діяльності уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Міністерства інфраструктури України	Протягом року	Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу	У квітні та вересні 2018 року на виконання Антикорупційної програми Міністерства інфраструктури України на 2018 рік, а також Плану роботи Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу на 2018 рік відбулися підведення підсумків за результатами роботи

				<p>уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції за дев'ять місяців поточного року. Також у жовтні 2018 року підведено підсумки за результатами роботи уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції за дев'ять місяців поточного року філій державного підприємства «Адміністрація морських портів України».</p>
8	<p>Проведення перевірки фактів своєчасності подання декларацій, відповідно до Закону України «Про запобігання корупції»</p>	Квітень 2018	<p>Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу</p>	<p>Проведено моніторинг своєчасності подання щорічних декларацій державними службовцями апарату Мінінфраструктури. Встановлено порушення щодо не подання та несвоечасного подання щорічних декларацій. Листом від 16.04.2018 № 1179/14-2/14-18 до Національного агентства з питань запобігання корупції направлено 11 повідомлень щодо не подання та несвоечасного подання щорічних декларацій державними службовцями апарату Мінінфраструктури.</p>
9	<p>Здійснення заходів державного фінансового моніторингу</p>	Протягом року	<p>Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу</p>	<p>Міністерство інфраструктури України на підставі пункту 1 частини другої статі 14 Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» здійснює нагляд у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення за діяльністю</p>

				<p>відповідних суб'єктів первинного фінансового моніторингу, зокрема шляхом проведення планових та позапланових перевірок, у тому числі безвізних.</p> <p>У 2018 році Управлінням проведено 6 планових виїзних перевірок та 1 планову безвізну перевірку суб'єктів первинного фінансового моніторингу, які належать до сфери регулювання і нагляду Міністерства інфраструктури України, щодо дотримання вимог законодавства у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення, а саме: ТЗОВ «Торговий дім «Міст Експрес», ТЗОВ «Спільне українсько-канадське підприємство «Росан», Державне підприємство спеціального зв'язку, Приватне підприємство «Барс» (1 виїзна та 1 безвізна планова перевірка), Черкаська дирекція ПАТ «Укрпошта», Кіровоградська дирекція ПАТ «Укрпошта», Закарпатська дирекція ПАТ «Укрпошта».</p> <p>За результатами планових перевірок до суб'єктів первинного фінансового моніторингу – операторів поштового зв'язку застосовано фінансові санкції.</p>
10	Проведення спеціальних перевірок	Протягом року	Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного	<p>Проведено 15 спеціальних перевірок стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком.</p>

			фінансового моніторингу	
--	--	--	----------------------------	--